Matematika épitészmérnokoknek

3. gyakorlat (2003. 10. 02.)

Sorozatok 11.
(gvak. vez.: Rudas Anna)

1. Hatarozzuk meg a kévetkezd hatarértékeket! Fzeknél a feladatoknal a kévetkezs a modszer: ha z — xg
hatareset a kérdés, és az x = xg behelyettesités nem okozna a nevezében nullat, akkor a folytonossig miatt
megtehetjiik, és a hatararték egyenld a behelyetteitéssel kapottal. Ha a behelyettesités nem vihets végbe
(nevezd 0), akkor addig kell alakitgatni a tortet, amig ez a probléma meg nem sziinik. Ha x — oo a kérdés,

akkor a sorozatokndl ismertetett modszerrel allapitjuk meg a hatarértéket.
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2. A kovetkezd, gyokos kifejezést tartalmazd hatarértékeket a gyoktelenités modszerével hatarozhatjuk meg,
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3. A koévetkezs trigonometrikus kifejezést tartalmazo feladatokhoz azt kell tudni, hogy lim, g
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hiszen a szamlélé korlatos, a nevezd pedig oo-hez tart.
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4. Olyan hatarértékek kovetkeznek, amelyek az e szam "vonzaskorébe" tartoznak. Onnan lehet felismerni
oket, hogy lim,_, (1 + f(x))8(®) alakra hozhatok, pontosan ezt kell veliik tenni, és ilyenkor a hatarérték

elimzﬁm f(x)-g(x) )

Specialis esetként érdemes megjegyezni az alap-Osszefiiggést: lim, oo (1 + £)* = e”.
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